

5元/斤 鸡毛菜价格猛涨

“鸡毛菜都5块钱一斤了,太贵了。”昨天,一位阿婆向《生活常州》抱怨,“贵也没办法,蔬菜总得吃,只能在买的时候尽量挑些便宜的,稍微贵一点的就少买一些,太贵的暂时就不吃了。”

由于前段时间的持续强降雨,以及随后的高温天气,使得市区蔬菜特别是叶类蔬菜价格居高不下。《生活常州》从凌家塘批发市场了解到,常州地产菜供应仍然不能满足需求。原因主要是蔬菜根经雨水浸泡后,经太阳暴晒,很容易腐烂。而下一批地产菜的大量上市,还需要一个生产周期,这直接导致了蔬菜价格的上涨。

据市场蔬菜交易区负责人介绍,“大雨、高温已经把地产菜基本消灭掉了,目前像青菜、苋菜这些绿叶菜供应量特别少,价格也偏高。最贵的要数小青菜,

批发价都要4元一斤。苋菜、空心菜也要2.5元一斤。”《生活常州》了解到,凌家塘批发市场的青菜日交易量在35吨左右,苋菜、空心菜的交易量在10吨左右,呈现供不应求状态。

凌家塘市场一位负责人介绍:“市场上以大棚客菜为主,填补地产菜供应不足造成的空缺,比如山西的卷心菜、辽宁的西红柿、苏北的豇豆,这些菜的价格波动不大。”来自河北的大白菜近日大量上市,批发价六七角,每天的成交量都在3000吨左右。

《生活常州》走访了八角井菜市场,发现市场里的绿叶菜数量非常少,整个菜场只有区区几家有绿叶菜卖,价钱也偏高。鸡毛菜5元一斤,小青菜、苋菜4元一斤,空心菜3元或3.5元一斤。买的人少,问的人多。“这青

菜也太贵了,还是吃别的算了。”张阿姨对过高的青菜价表示不能接受。

此外,苦瓜、青椒、西芹等都卖到4元一斤。丝瓜、茄子、四季豆也卖到3元一斤。大白菜、卷心菜2.5元一斤。黄瓜也较贵,有2.5元一斤的,也有3.5元一斤的。冬瓜、番茄较便宜,每斤1.5元。鸡蛋单价也偏高,较前段时间上涨五六毛,卖到4.5元一斤。

市场负责人表示,近段时间的菜价上涨属于正常现象,菜农称之为季节性上涨。据了解,每年的七八月份,气温高,天气热,不宜蔬菜生长,也加大了储存难度和运输成本,所以蔬菜价格会出现上浮。鸡蛋的涨价原因是天热产蛋量下降,以及粮食、饲料、柴油价格上涨导致的成本增加等多重因素。

王玉

(7月19日菜价,仅供参考,单位:元/斤)

菜名	八角井	小河沿
青菜	4	4
苋菜	4	4
花菜	2.5	3
茄子	3	2.5
青椒	4	3.5
黄瓜	2.5	3
土豆	2	2
丝瓜	3	2.5
四季豆	3	2.5
鸡蛋	4.5	4.3
白条猪肉	8.5	8.5
鲫鱼	6.5	6.5

»天气

三伏天到了 今明后持续高温

昨天,常州地区最高气温达到36℃,行走在室外,滚滚热浪迎面袭来,加上太阳的炙烤,不一会儿就会汗流浹背。特别是午后,遮阳伞的作用变得很小,仿佛大地都要融化。这才刚刚入伏,老天就给市民来了个“下马威”。

据气象部门预计,此轮高温将持续一周时间。今明两天,全市均以多云天气为主,最高气温35℃左右,最低气温27℃左右,整体天气状况变化不大。最令人难熬的极端高温还没有到来。

《生活常州》提醒市民,不要在烈日下暴晒,少去闷热的公共场所,早晚多散步,全天多饮水;遇事戒躁忌怒,静心度夏。

王玉

今明后天气

今天 多云, 27℃-35℃

南风, 3-4级

明天 多云, 27℃-35℃

南风转东南风, 3-4级

后天 多云转晴, 27℃-35℃

东南风, 3-4级

»相关链接

盛夏消暑有讲究

盛夏时,市民朋友要多饮水,每日补充2000毫升以上的水,以温淡盐开水或茶水为主,兼食瓜果和新鲜蔬菜。要少食多餐,切忌过饱过腻。

空调温度应控制在26~28℃,室内外温差不要超过8℃。空调运作时,尽量避免送风口冷风直接吹着头部,定时打开门窗,通风换气。生食果蔬先洗净再加适量的食品消毒剂如84消毒液、无毒洗净剂等浸泡10分钟,最后用清水冲净。

吃剩下的米饭、蔬菜、熟肉加热消毒后再存放冰箱,冷藏温度应保持在10℃以下。要提高防范中风的意识,凡有心脑血管疾病、糖尿病患者,应坚持服药,一旦出现心慌气短、头昏眼花、手足不灵、走路不稳、精神萎靡等症状,应及时就医。

王玉

»发布

80辆新增的士投运

打的难有望逐渐缓解

昨日,《生活常州》从运管处获悉,常州市首批80辆新增出租汽车正式投入运营,其余新增的320辆将在7月31日前陆续投运完毕。

据了解,首批投运的80辆出租车是统一车型,均为桑塔纳3000畅达型轿车。车辆顶部由过去的老式顶灯统一更换为镶嵌LED显示屏的新式顶灯,既能显示车辆的运载情况,还能看到车辆的交接班时间、地点,以便同向载客,十分醒目。

新增的400辆出租车是经市政府研究决定,报省政府批准后,采用公开招投标方法确定经营权的。收费标准与原有出租车一样;同时还规定,这400辆车不得在16点30分至18点高峰期交接班,此举将有效缓解市民“打的难”问题。这次出租车扩容后,常州市区的出租车总量达到了2542辆。

金琪 姚斌

溧阳两民办校转为公办校 今秋收费按公办标准

《生活常州》昨日从溧阳市教育局了解到,溧阳外国语学校、市实验初中两所民办学校将全部转为公办性质。

另外,从2010年秋季学期开始,溧阳市实验初中初一年级和外国语学校小学一年级划片招生,按公办学校收费标准收费,其余在校年级仍在原地办学,执行同类公办学校收费政策。同时,与溧阳外国语学校一墙之隔的市六中,增挂“溧阳外国语学校初中部”牌子,整合部分外国语学校初中教师,初一实行划片招生,执行公办学校办学政策;剥离外国语学校幼儿园,独立设置,作为溧阳市实验幼儿园新园区,按照同类公办幼儿园收费标准收费。

刘劲松

大挂车闯红灯 司机撞断右腿

昨天上午11点18分左右,开挂车的黄师傅闯了一个红灯,这一闯让他真正体会到了什么叫惊心动魄。他的挂车先撞上了正常行驶的汽车,接着在马路中间转了两圈后追尾了一辆轿车,结果自己被卡在了驾驶室,腿断了。

据路边目击者介绍,黄师傅驾驶的上海牌照挂车当时正从西向东沿着338省道行驶,到新北区龙城钢材市场门口时,遇上了红灯。由于当时车速极快,没来得及刹车,黄师傅的挂车一下子冲了出去。大约过了红绿灯10多米处,一辆轿车开了过来。黄师傅这时猛打方向盘,挂车突然在马路中间转了两圈,随后就撞上一辆轿车,而挂车也失控了,紧接着就冲向路边的花坛。

据现场施救的江边特勤中队消防战士介绍,现场停靠的是一辆上海牌照的挂车,该辆挂车已经冲出了338省道,并且撞在了路边的花坛上。不过,黄师傅的挂车车头被撞得严重变形,他满脸是血被卡在严重扭曲的驾驶室里。经过仔细查看,消防战士发现黄师傅的右腿在撞击过程中出现骨折,可能存在更严重的伤势,所幸身体没有被卡住。

半个小时过后,被困司机被消防官兵成功救出,随后被紧急送往医院进行急救。

肖轩 葛小林

明清文物见天日

常州博物馆近日公布了雕庄某建筑工地明清墓葬区抢救性考古发掘成果,此次发掘共发掘明清墓葬29座,30余件文物得以重见天日。

据了解,雕庄明清墓群位于常州市雕庄街道原轻工业学校北部及周边地块,西接凤凰滨河,地表原为高出地面2-3米的丘陵地貌,当地俗称“董家坟”“马家坟”“徐家坟”等,后随农田改造渐趋夷平。

姚律 刘劲松/文 姚律/摄



“家里现金、存折、首饰全被偷了”

丢了40多万,全是老人凭空想象

“民警同志,我要报案,我家里很多值钱的东西都被人偷走了。”7月18日,刘老太来到派出所报案称,她家里被人偷走现金、存折等各种金银饰物总价值40余万元。

7月18日上午9时10分,有一个老太太来到派出所,她说家住永红街道某小区。7月12日上午,她从宜兴亲戚家回到常州后,就到银行领取了本月3960元的工资,顺便又到清潭菜市场买了几个菜。午饭过后,她感觉有些疲劳,于是便躺床上睡了。一觉醒来后,她就把取来的钱和以前积存的1000多元钱,用手帕包在一起。到了晚上7点多钟,她就把那个包着钱和金银首饰的手帕放到了小房间的柜子里。

就在这个时候,她听到“咚”地一声,那块包钱的手帕就不见了,接着便是一阵头晕目眩,于是就想等到第二天再找那块手帕吧。可是到了第二天,她在房间里并没有找到手帕。过了一天,她才叫来大儿子帮助她寻找,仍没有结果。为此,她几天都没有睡好觉。随后,她报了案。

刘老太还说,被偷走的手帕包有现金5000多元,有10张存单,计39万元,还有4枚金戒指,一个金块,2条黄金项链和5条白金项链。4枚金戒指都是她妈妈送给她的。接待刘老太的民警,感觉事情蹊跷:失窃物品价值如此之大,怎么竟然也没有一个家人陪同呢?然而为了慎重起见,民警便把刘老太的

大儿子叫到了派出所。

民警从刘老太的大儿子那里得知,刘老太今年已经80岁,身体还算硬朗,性格却很倔强,虽然儿孙满堂,可她非要坚持一个人独自居住。尤其是今年初,他发现老人行为有一些变化,总是东想西想的,做出来的事情更是让他们意想不到。“我们家里一直是很清贫的,也根本不会有那么多钱和金银饰物。”刘老太的大儿子告诉民警。前几天,刘老太生病,上医院检查了,医生说她可能患上老年妄想症。

民警了解整个情况以后,让其把刘老太带回了家,并嘱咐,近来天气越来越炎热了,希望他们以后要多多关心老人。

周孝春 葛小林

空调吹多了,膝关节感染化脓

天热空调吹多了不仅容易患感冒,还能吹出关节上的毛病。小袁日夜吹空调,前几天一大早起床突然发现右膝关节肿胀无法下床活动。到医院后被诊断为膝关节化脓性感染,需要住院治疗。

据了解,32岁的小袁体形微胖,贪凉怕热,一到夏天就喜欢穿露出膝盖的中裤,前阶段天气刚有点热就持续开空调。最近一段日子,他反复感冒,前几天,小袁某突然感到右膝关

节疼痛,行走的时候疼痛加重,当时没有在意,谁知第二天一觉睡醒,发现自己竟然无法下床活动,且右膝关节明显肿胀。这个时候他才感到问题的严重性,急忙来到常州市肿瘤医院就诊。接诊的吴一雄主任看到小袁的膝盖处有一个6厘米左右的肿块,经过详细检查,诊断为膝关节化脓性感染。医院对其关节腔穿刺抽出黄色脓性液体,经化验,其中含有大量的脓细胞。医生立即给予其抗炎、关

节腔持续冲洗等治疗。经过几天的治疗,小袁局部冲洗出的液体已逐渐清亮。

据吴主任介绍,膝关节化脓性感染很少见,一般因外伤直接损伤到膝关节,或者体内有化脓性感染病灶经血行感染而引起,后者常见于病人抵抗力下降的时候。胡主任提醒市民,盛夏来临,过分贪凉容易感冒,同时,在空调房内要注意关节保暖。

谈祥娟 刘国庆